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Moaștele Sf. Pantelimon din patrimoniul Parohiei 
Mărcuța vor fi scoase pentru prima dată spre 
închinare
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Parohia Mărcuța din Capitală își va sărbători anul acesta hramul de vară așezând 
pentru prima dată spre închinare un fragment din moaștele Sf. Pantelimon, oferit 
de Părintele Patriarh Daniel.

„Evenimentul are și o importanță istorică, deoarece, prin bunăvoința Preafericitul 
Părinte Patriarh Daniel, am primit un fragment din moaștele Sf. Pantelimon într-o 
raclă de argint confecționată la Atelierele Patriarhiei Române”, a explicat Părintele 
Paroh Gheorghe Dan pentru Trinitas TV.

Moaștele vor fi așezate spre cinstire pentru prima dată în ajunul hramului din acest 
an.

„Totodată, din dorința de a împărtăși din bucuria noastră și altora, vom face un 
pelerinaj cu sfintele moaște și la spitalul de pe raza parohiei noastre, care se află 
sub ocrotirea Sf. Pantelimon”, a adăugat parohul.

Părintele Gheorghe Dan a amintit că Parohia Mărcuța și Spitalul „Sf. Pantelimon” se 
află într-un cartier bucureștean care poartă numele sfântului, astfel că la hramul 
bisericii vor participa și reprezentanți ai autorităților locale.
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Programul hramului
Miercuri, 26 iulie 2023
16:45 Scoaterea sfintelor moaște în curtea bisericii, pentru a fi cinstite de 
credincioși
17:00 Vecernia unită cu Litia oficiată de un sobor de preoți, cu răspunsuri oferite de 
Grupul Psaltic „Tronos” al Catedralei Patriarhale
18:30 Concert de cântări religioase susținut de Grupul Psaltic „Tronos” dirijat de 
Arhid. Mihail Bucă



19:00 Procesiune cu sfintele moaște la Spitalul „Sf. Pantelimon”
20:00 Revenirea moaștelor la Biserica Mărcuța și așezarea lor spre cinstire de către 
credincioși
Joi, 27 iulie 2023
07:30 Acatistul Sf. Pantelimon
08:00 Utrenia
08:30 Sfânta Liturghie oficiată de un sobor de preoți
11:30 Parastasul ctitorilor
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Sf. M. Mc. Pantelimon este unul din ocrotitorii bisericii noi a Parohiei Mărcuța, care 
a fost sfințită în 2013. Parohia a pregătit un baldachin special pentru moaștele 
sfântului, care vor rămâne permanent în biserică.
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